
22 -LA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 02/11/

IR TE S
Scer	 o

to Delib

TIAN

ante Ushuaia 0 0 JUAN MANUa
VIcepresidente

Concejo Deliberante Ushuata

2022 —40° Aniversarto de la Gesta Heroica de Malvinas".

Concejo Deliberante
de la Ciudad de Illshuaia	 84/1993

COWCWO (DELIBBRADVIT

(DE L4 CIVBAB (1YE vsfruilm
Minuta cle comunicación

En mi carácter de presidente del Concejo Deliberante y por mandato del

Cuerpo de concejales, tengo el agrado de dirigirme al señor intendente municipal,

don Walter Vuoto, en relación al Asunto 452/2022 del registro de esta Institución.

A tal efecto, remito adjunto a la presente el asunto mencionado ut supra

solicitando la intervención correspondiente por parte de las áreas del Departamento

Ejecutivo Municipal.

Sin otro particular, lo saludo a usted atentamente

MINUTA DE COMUNICACIÓN CD N °	 26' /2022 -

DADA EN LA SEGUNDA JORNADA DEL DÍA 03/11/2022, CORRESPONDIENTE A

1 .as Islas Ma/vmas, Geonias y Sa,zdnnch del ,Var, Son y serán Awacalas

26 - 1/5



Ushuaia, 07 de julio de 2022
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De mas está decir ie, un barrio con mas de cuartnta ños de la eiudad

Ushuaia, ubicado en el 	 centro debería ser de•cceso y ello se
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JUAN CARLOS PINO.

Me dijo a usted en mi carácter de vecina del Banio INTEVU 14 de esta

ciudad, a fin de solicitarle que se designe nombre a la calle que se encuentra

como entrada a nuestro barrio, en la intersección de calle Vernet (2000) y calle

Karukinka Norte.

El pedido que realizamos quienes vivimos hace ya mas de 10 años, y

otros mas de 20 años en esta entrada del harrio, se funda en primer lugar que

en la municipalidad nuestra calle esta designada como calle sin nombre, así

figura en nuestros planos de propiedad y ello nos trae numerosos

inconvenientes, como por ejemplo en casos de ampliaciones, la empresa

Camuzzi Gas, no nos aprueba los planos de gas, porque no está designada la

calle con algún nombre lo que dificulta la organización de la empresa.

En segundo lugar, debo decir que complicaciones como la nombrada no

pueden ser subsanadas por la Municipalidad de Ushuaia, porque en los Planos

de su registro de Propiedades Privadas, la calle está designada como sin

nombre y así lo informan.

26 - 2/5



C
0.17--Vh1)C-Z, \-51"-5-3bt

s	 S ci
A

N MANUEL
VIce sdent 1°

ceio Debberante Ushuaia

2

complica demasiado al momento de ubicar las casas que están designadas por

números pero sin nombre de calle, el último censo fue un claro ejemplo de la

dificultad que tuvieron los Operadores para encoatrar los números de casas.

En virtud de todo ello, solicito y mis vecinos acompañan con su

consentimiento expresado mediante sus firmas, que se designe un nombre a la

calle de acceso a nuestras casas, abicado en la continuación de Karukinka

Norte, intersección calle Luis Vernet.

Agradecernos muy cordialmente su tiempo y su función en

representación de nuestro Concejo, esperando prontamente una respuesta

favorable.
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